

春节,你可以在户外旅途中温暖前行
好玩俱乐部带你游大理-腾冲-瑞丽经典美景

没有段王爷 还有蝴蝶泉



2月12日-22日(农历正月初三至十三),华声户外联合好玩俱乐部推出春节重磅户外线路:大理-怒江大峡谷——南方丝绸之路——腾冲——瑞丽。春节不想宅在家里打麻将的朋友,跟我们出发吧,幸福唾手可得。

这条线路中任何一个地方,都配得上大名鼎鼎这四个字。那座大理城,因为天龙八部而家喻户晓,无论你是羡慕还是鄙视,风流的段王爷展现了大理的风情。虽然如今段王爷已经不再,但说不准大理城的蝴蝶泉就是他的那些夫人幻化而成的呢?

然后,我们会去怒江大峡谷,在那里洗澡。别误会,当然不是大峡谷里。我们将去参加傣族的狂欢节——澡塘会。每年从大年初二到初七,住在高山峡谷的傣佬人都要背毯子、被子,带着米、肉、油、盐、菜和炊具,相会到怒江边有温泉的地方,开起露天宴,下到烫人的筒易石砌温泉澡池中,洗去污垢,然后聚在一起谈天说地,对歌跳舞。

还有腾冲火山国家地质公园和瑞丽。瑞丽,不仅仅是一本杂志,还是一幅美景。大家注意啦,通过瑞丽,我们将去到缅甸,感受异国风情,在他乡打一天酱油,回去后,哥们儿也算出了一趟国。

■记者 刘涛

小贴士

活动时间:2月12日在昆明集合,22日昆明解散。

注意事项:①不超过25人;②必带登山包、登山鞋和冲锋衣裤;③本活动参与者到五湖四海户外店购买装备可享受七五折。

活动费用:AA制。

参与方式:活动详情:①登录<http://haowan.voc.com.cn>,点击相关主题帖查看;②加好玩俱乐部QQ群183015011咨询;③加好玩俱乐部微信号HwFunClub了解。

NBA 战报(1月10日)		
湖人	105 : 108	马刺
太阳	79 : 87	凯尔特人
雄鹿	104 : 96	公牛
火箭	79 : 88	黄蜂
森林狼	84 : 106	雷霆
魔术	105 : 108	掘金
小牛	93 : 99	快船
灰熊	94 : 87	勇士



科比何时才能率队突出重围?

湖人负马刺遭五连败
12日 11:30 湖人VS雷霆 CCTV5

一塌“湖”涂

“接下来将是五连败,六连败!”北京时间1月9日,在湖人四连败之后,这样的预测便层出不穷。不是网友有多神奇,而是现在的湖人问题太多。1月10日,随着湖人在客场105:108输给马刺,吃到了本赛季最长的五连败,这个预言离成真又近了一步。北京时间12日上午,湖人迎战雷霆,虽然本场加索尔有望回归,但霍华德还将继续缺阵至少

两场。面对雷霆的伊巴卡和帕金斯,湖人内线估计又要被打得风雨飘摇。照这样打下去,六连败恐怕难免。

湖人又输给了稀松的防守,刚与匹克签约成为其第17位NBA代言人的帕克贡献24分、6次助攻,成为马刺击败湖人的最大杀手。霍华德、加索尔、希尔三大内线铁闸伤停,更是让湖人的防守力不从心。

■记者 潘梁平

14市州联动、8万人参赛、三轮晋级PK、60万元奖励金额

湖南省雀王争霸赛总决赛12日激情开赛

1月12日,人们期盼已久的湖南省雀王争霸赛总决赛即将在步步高长沙广场店举行。这场于去年12月开始的雀王“寒战”早已演变成这个冬天湖南人的麻将“酣战”。由红网、省棋类协会主办,步步高集团和白金岛棋牌游戏平台承办的湖南省雀王争霸赛赛程历时一个多月,参与人数上万名,选手遍及全省14个市州,雀王争霸赛让“国粹”麻将在湖南的这个冬天着实火了一把!



2012湖南省雀王争霸赛海选现场,吸引了众多高手参与。

10万元现金大奖 点燃湖南人麻将激情

2012年12月1日,湖南省雀王争霸赛以10万元现金大奖开启寻找“雀王”的征途。随着步步高旗下全省209家门店的初赛兴起,线下报名人数随即超过数万名。雀王争霸赛同时也成为迄今为止年龄跨度最大的竞技竞赛——最高年龄81岁,最小年龄19岁;此外,全家可共同参与的比形式大大提升了参与的趣味性、广泛性,类似于夫妻、父子、母女、朋友搭档参赛的各种参与形式层出不穷;兼有娱乐性与观赏性于一体的麻将达人赛,挖掘各路民间高手秀出个人绝技。

三轮晋级PK,156人冲击雀王宝座

1月12日,从最初的门店海选初赛,到14个市州城市复赛,进入长沙总决赛的128位雀王争霸选手与28位城市达人冠军,将在省体育局的专业裁判监督之下共同冲击由步步高提供的合计价值60万元的奖励。

据步步高集团品牌推广部负责人表示,为保证选手顺利参加比赛,14个市州的晋级选手将由专人带队于11日齐集长沙,全力备战。其中,21岁的郴州城市雀王亚军陈妮显得尤为紧张。因为之前只熟悉广东麻将的规则,陈妮在初赛后特意上网研究了长沙麻将的打法、规则,并且向周围的朋友、同事请教技巧。男朋友也是麻将爱好

者,虽然因为工作无法参与到此大赛,但是也帮着陈妮加油打气,并且在小区里逢人就说“我女朋友进了雀王总决赛了!”这让陈妮很是温暖,为了让自己能够放松心情,喜爱指甲手绘的她还特意做了一组麻将指甲花色,希望为自己带来好运。陈妮还告诉记者,不管能不能得到雀王大奖,她都要用获得的奖金请大家聚聚,“很多朋友多年不联系了,看到我参加雀王大赛发的图片又开始活跃起来,还有步步高郴州队的带队经理和队友们,她们给我提供了很多好的建议,我想无论如何都要用赢来的奖金请大家吃饭”。

“麻将达人”摩拳擦掌

湖南省雀王争霸赛总决赛举办在即,众所瞩目的10万元雀王大奖让人期待不已。除此之外,此次大赛的另一大亮点——麻将达人赛的选手准备得如何了?从全省14个市州脱颖而出的28位城市达人冠军将会给大家带来怎样的娱乐盛宴?

作为岳阳的达人赛“猜猜看”冠军的李志仁一直在家为12日的总决赛做准备。今年27岁的他,在建筑行业小有成就,平时很少打麻将。和许多参加比赛的其他选手一样,他也是经朋友介绍才报名参加参加了雀王争霸赛。正因为平时疏于“练习”,在雀王比赛的第一轮就被淘汰下场。当时看到正在进行的还有麻将达人赛“猜猜看”,觉得挺有意思,就顺便报名参加参加了。没想到打麻将平平的他,手感不错,顺利晋级到城市复赛,并且创下了猜中38粒麻将的纪录,成为岳阳城市复赛“猜猜看”达人冠军。面对即将开始的总决赛,李志仁不仅每天加紧练习,还争取全家总动员加油鼓气,他笑着向记者说,“本来全家人想和我一起去长沙参加比赛的,但是因为费用有限,需要遵守大赛规定集体行动,所以家人决定留在家里看报道,期待我能不负所望。”